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Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur I'anneau lumineux Selfie.
Avant d'utiliser le produit en toute sécurité et de tirer le meilleur parti de toutes ses
fonctionnalités, lisez attentivement ces instructions et avertissements.

Ce packaging contient:

1. Anneau lumineux

2. Boule de trépied

3. Trépied

4. Manuel d'instruction

5. Support de smartphone flexible

- Anneau
lumineux

Boule de trépied---------/------ Vis de rotation

Interrupteur

Connexion USB

Avertissement

 N'utilisez pas ce produit dans des endroits humides
* Evitez 'exposition au soleil
® Débranchez ce produit lorsque vous ne l'utilisez pas pendant une longue période




Installation de I'anneau lumineux LED

1. Insérez la vis de la bille du trépied dans le
trou de vis de I'anneau lumineux et serrez la bille
du trépied en la tournant dans le sens des
aiguilles d'une montre.

Remarque: en desserrant le bouton a vis sur le
c6té de fa boule du trépied, la boule peut

étre ajustée jusqu'a 360 °. Resserrez le bouton

a vis pour fixer I'anneau Jumineux.

2. Fixez le trépied en vissant la vis dans le
bas de la boule du trépied.

Ajuster la luminosité

1. Branchez le cable USB sur un port USB, par exemple sur un ordinateur, un ordinateur
portable ou une batterie externe.
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2.Appuyez sur le bouton marche/arrét(®)pour allumer ou éteindre I'interrupteur d'éclairage.

3.Appuyez sur le bouton + ou - pour régler la luminosité. Vous pouvez choisir parmi dix
niveaux de luminosité.

Marche / Arrét ... === Luminosité plus faible

15o/uo

Interrupteur de couleur .-

Luminosité plus intense ------

4. App%ez sur l'interrupteur de couleur pour régler la température de la lumiére. Vous
ouvez choisir parmi trois modes d®éclairage: lumiére froide (blanche), lumiére chaude
jaune) et lumiére naturelle (blanc + jaune)

O+—000
O+—000
O+—000




ES

Le agradecemos que haya comprado el anillo de luz selfie.

Antes de utilizar el producto, lea atentamente estas instrucciones y advertencias para poder
usarlo de manera segura y sacarle el maximo partido.

Este embalaje contiene:

1. Anillo de luz

2. Rétula de bola para tripode

3. Tripode

4. Manual de instrucciones

5. Soporte flexible para smartphone

Rétula de bola

para tripode Tornillo de

rotacién

Interruptor

Conexién USB

ADVERTENCIA

* No utilizar el producto en lugares hiimedos.
* Evitar la exposicion al sol.
* Desenchufar el producto cuando no se vaya a utilizar durante un periodo prolongado.




Instalacién del anillo de luz LED

1. Insertar el tornillo de la rétula en el orificio

ara tornillo del anillo y enroscar la rétula con
uerza en el sentido de las agujas del reloj.
Nota: la rétula se puede girar hasta 360 °
aflojando el tornillo del lateral. Apretar el
tornillo para fijar el anillo.

2. Fijar el tripode atomnillandolo en la parte
inferior de la rétula.

Ajustar la luminosidad.

1. Conectar el cable USB a un puerto USB, por ejemplo, a un ordenador o una bateria externa.
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2.Pulsar el boton de encendido/apagado(® )para encender o apagar la luz del anillo.

3.Pulsar el botén + o - para ajustar la luminosidad. Hay diez niveles de luminosidad
disponibles.

Encendido/apagado ..., +---- Luminosidad mas intensa

Ho/uo

Luminosidad menos intensa --

Interruptor de color......

4. Pulsar el interruptor de color para regular la temperatura de la luz. Hay tres modos de
iluminacién disponibles: luz fria (blanca), luz caliente (amarilla) y luz natural
(blanca + amarilla).
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Thank you for purchasing the Selfie Ring Light.

Please read the instructions and warning carefully before use to ensure that you use this
product safely and properly.

This package includes:

1. Ring Light

2. Tripod ball head

3. Tripod

4. Manual

5. Gooseneck phone holder

Tripod ball head:-

Light controller
USB plug )

WARNING

® Do not use this product in a damp place.
® Prevent exposure to the sun.
* Please unplug when you're not using this product for a long time.




How to install the Ring Light

s

How to adjust the brightness

1. Insert the screw of the tripod ball head into
the screw hole of the ring light and tighten the
tripod ball head by turning it clockwise.

Note: by loosening the knob on the side of the
tripod ball head, it can be adjusted up to 360°.
Retighten the knob to ensure the ring light.

2. Attach the tripod by putting the screw into
the bottom of the tripod ball.

1. Connect the USB socket, for example in a computer, power bank or laptop.
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2. Press the power button to turn the light controller on or off.

3.To adjust the brightness, press the + or — button. You can choose from ten levels of
brightness.

ON/OFF - Brightness up

Brightness down ..:

Light color switch.-....

4. To adjust the color temperature, press the light color switch. We offer three modes:
cool light (white), warm light (yellow) and natural light (white + yellow).
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Bedankt voor het aanschaffen van de Selfie Ring Light.

Lees voor gebruik deze instructies en waarschuwingen zorgvuldig door, om dit product op een
veilige manier te kunnen gebruiken en alle functionaliteiten optimaal te kunnen benutten.
Deze verpakking bevat:

1. Ringlicht

2. Tripod statiefkogel

3. Tripodstatief

4. Handleiding

5. Flexibele smartphonehouder

---Ringlicht

Tripod balhoofd------—-/---- 3 - Drasischrosf

Lichtschakelaar

USB-aansIL'l'iting

A WAARSCHUWING

* Gebruik dit product niet op vochtige plekken
® VVoorkom blootstelling aan zonlicht
* Ontkoppel dit product wanneer u het langere tijd niet gebruikt




De Ring Light installeren

De helderheid aanpassen

1. Steek de schroef van de statiefkogel in

het schroefgat van het ringlicht en schroef de
statiefkogel vast door deze met de klok mee
te draaien.

N.B.: door de schroefknop aan de zijkant van
de statiefkoge! los te draaien, kan de koge!
tot 360° versteld worden. Draai de
schroefknop weer vast om het ringlicht vast
te zetten.

2. Bevestig de driepoot door de schroef in
de onderkant van de statiefkogel te draaien.

1. Plug de USB-kabel in een USB-poort in bijvoorbeeld een computer, laptop of powerbank.
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2. Druk op de powerknop (D) om de lichtschakelaar in- of uit te schakelen.

3. Druk op de + of — knop om de helderheid van het licht aan te passen.
U kunt kiezen uit tien helderheidsniveaus.

AAN/UIT-- --Helderheid hoger

3o uo

o8

Helderheid lager ..

Lichtkleurschakelaar ...

4. Druk op de lichtkleurschakelaar om de warmte van het licht aan te passen.
U kunt kiezen uit drie mogelijkheden: cool licht (wit), warm licht (geel) en natuurlijk licht (wit + geel
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